
Zapisnik 
skupščine Kinološke zveze Slovenije (KZS) 

dne 28. 11. 2009 ob 10.00 uri v mali sejni sobi Občine Ljubljana Vič 
Rudnik, Trg MDB, Ljubljana 

 
 
Predsednik KZS g. Kavčič je v uvodu pozdravil prisotne predstavnike in podal predlog 
delovnih organov. Za delovnega predsednika je predlagal g. Branka Puša, za člana 
delovnega predsedstva g. Darka Grošlja in Saša Cveka, za overovatelja zapisnika go. 
Metodo Mikuž in g. Mirana Marša, za verifikacijsko komisijo pa je predlagal g. 
Tucoviča, go. Simšič in g. Gorenca.  
Prisotne je zaprosil, da podajo dopolnitve k predlaganim delovnim organom.  
Ker pripomb ni bilo je predsednik Kavčič predlagal glasovanje predlaganem delovnem 
predsedstvu: 
1. Sklep: Skupščina potrdi delovno predsedstvo v sestavi: 

Predsednik: Branko Puš 
Člana: Darko Grošelj in Sašo Cvek 
overovatelja zapisnika: Metoda Mikuž  in g. Miran Marš 

Predlagano delovno predsedstvo je bilo soglasno potrjeno.  
 
Predsednik KZS Kavčič je zaprosil člane verifikacijske komisije, da ugotovijo število 
prisotnih pooblaščenih članov in predal vodenje skupščine g. Pušu.  
 
G. Puš se je članov v imenu vseh izvoljenih zahvalil za zaupanje.  
Predlagal je dopolnitev delovnega predsedstva z zapisnikarico Matejo Garafolj.  
 
Nato je predsednik KZS g. Kavčič članom podal kratko informacijo o delu KZS v 
obdobju od izvolitve do novembra 2009. Poudaril je dobro sodelovanje novega 
vodstva, ki mora tudi v prihodnje za uresničevanje zastavljenih ciljev delovati na 
podlagi dobrih notranjih odnosov. Novo vodstvo KZS se je soočilo s pričakovanimi 
problemi (slabo finančno stanje, nepripravljenost na Evropsko razstavo psov, 
nepripravljenost na Svetovno prvenstvo v agilityu, dragi in nefunkcionalni prostori, 
prazni prostori na Ilirski) ter nepričakovanimi problemi (preprečitve registracije 
novega predsednika na Upravni enoti Ljubljana, aktivno delovanje prejšnjega 
predsednika proti interesom KZS na mednarodni ravni, razprtije in odstop 
predsednika za agility in blokiranje aktivnosti za odprodajo prostorov na Ilirski).  
Vodstvo KZS je od izvolitve realiziralo naslednje projekte:  

 imenovani so predsedniki in vodje projektov, 
 sklenjena pogodba s Slovensko turistično organizacijo, ki je močno podprla 

izvedbo Evropske razstave psov,  
 oblikovan je dogovor o sodelovanju z Lovsko zvezo Slovenije,  
 z reševalci je sklenjen dogovor o intenziviranju sodelovanja, ki ga pokriva 

Ministrstva za obrambo RS,  
 tesnejše sodelovanje z MKGP, 
 realiziran program prevzema zastave v Dublinu,  
 imenovano je novo uredništvo revije Kinolog,  
 dosežene so poravnave v tveganih tožbah, 



 imenovane so nove komisije za strokovna vprašanja, komisija za prireditve, 
gospodarsko finančno komisija, 

 prenovljena je internetna stran Evropske razstave psov, internetna stran KZS 
in revija Kinolog,  

 uvedena je dnevna analiza finančne sposobnosti KZS,  
 urejeno je vodenje projektov CACIB Celje in CACIB Ljubljana,  
 izvedene so cenitve in oglaševanje za Ilirsko,  
 urejena so vprašanja odvetniških in pravnih storitev,  
 registrirana sta zastopnika predsednika KZS in direktorja KZS d.o.o., 
 oblikovana je delovna skupina za informatiko,  
 optimizirana je nabava materialov in storitev,  
 analizirani so knjigovodski izkazi. 

 
Cilji vodstva KZS: 
Realizacija Evropske razstave 2010 v Celju, realizacija Svetovnega prvenstva za 
sledarje, nadaljevanje pogajanj z MKGP, ureditev nepremičnin, ureditev notranjih 
odnosov, dokončanje strateškega dogovora z LZS. 
 
3.) Poročilo verifikacijske komisije 
Predsednik verifikacijske komisije je podal ugotovitev, da je na skupščini prisotnih 61 
članic, več kot polovica članic in v skladu s Statutom KZS se je Skupščin alahko 
nadaljevala. 
 
4.) Potrditev poslovnika o delu skupščine 
Delovni predsednik je dal predlog poslovnika o delu skupščine, ki so ga članice 
prejele z vabilom, ter predlagal čas trajanja razprave 3 minute in replike 1 minuta. 
Predlagani predlog je dal na glasovanje. 
 
2. Sklep: Skupščina potrdi poslovnika o delu skupščine. 
 
Predlog sklepa je bil sprejet, ZA je glasovalo 61 članic.  
 
5.) Dnevni red 
Delovni predsednik je dal predlagani dnevni red v razpravo. Razprave o predlaganem 
dnevnem redu ni bilo. 
 
6.) Podelitev priznanj 
Predsednik komisije za odlikovanja Darko Grošelj je podal obrazložitev. Predsednik 
KZS Blaž Kavčič pa je podelil priznanja red II. Stopnje g. Erzetič Jožetu in Klemina 
Alojzu.  
Predsednik KZS je podelil tudi priznanja KZS za uspehe v agilitiyu individualno: Urški 
Krenk in ekipno Anabbela Kokalj, Zoltan Pap in Silvia Trkman 
 
7.) Poročilo organov skupščine 
Nadzorni odbor; Poročilo je podal g. Grah, predsednik NO. Komisija se je od izvolitve 
sestala 3x, prejela je poročilo delovne skupine, ki je bila imenovana na volilni 
skupščini. NO je UO predlagal, da se proti posameznikom uvedejo postopki, vendar 



UO priporočilom ni sledil. Predsednik NO je mnenja, da bi moral UO z večjim 
zavzemanjem slediti priporočilom NO.  
Statutarna komisije: Poročilo je podal Jože Velikonja, predsednik komisije. Komisija 
se je sestala 5x in obravnavala 24 statutov klubov. Komisija predlaga, da vse članice 
uskladijo pravilnike z statutom KZS. 
 
Disciplinska komisija: g. Terček je povedal, da se je komisija sestala samo enkrat na 
ustanovni seji, saj v času od volitev ni prejela nobenega predloga za postopek. Člani 
disciplinske komisije predlagajo statutarni komisiji sprejem in popravek disciplinskega 
pravilnika.  
 
8.) Razprava o poročilih 
Delovni predsednik g. Puš je predlagal razpravo o podanih poročilih, ker razprave ni 
bilo je predlagal naslednji  
 
3. Sklep: 
Skupščina se je seznanila in potrdila poročila Nadzornega odbora, Statutarne komisije 
in Disciplinske komisije.  
Za predlagani sklep je glasovalo 60 članic, proti 1, vzdržanih članic ni bilo.  
 
9.) Obravnava in sprejem letnega poročila za leto 2008 
Predsednik Finančne komisije g. Česnik je povedal, da je KZS Finančno poročilo za 
leto 2008 predložila AJPES-u. 
 
G. Kuzelj; je povedal, da zastopa KD Portorož, ponovno je čestital »agilitašem« za 
velike dosežke, ter opomnil vodstvo, da je pozabilo nagraditi g. Novaka, ki je v 
preteklih 15-ih letih naredil praktično vse za agility v Sloveniji.  
Povedal je, da se strinja s podanim poročilom in predlagal, da ga skupščina potrdi, 
vodstvo pa da je pozabilo povedati, da je bilo v letu 2008 samo 3.000€ izgube, 
rezultat je dober. 20. novembra, ko sem zapustil KZS je ostalo 49.000€ tekočega 
dobička, ki je do konca leta in kasneje splahnel. V letu 2008, je KZS poravnala 
12.000€ davka za nepremičnino, 10.000€ so znašali stroški selitve in dve izredni 
skupščini in kup nepredvidenih stroškov je prineslo, da je bila izguba v letu 2008 
samo 3.000€. V nasprotnem primeru bi KZS poslovala v letu 2008 pozitivno. Leto 
2008 je bilo uspešno.  
 
G. Česnik; v poročilu, ki ga imate pred seboj ste pozabili omeniti, da ima KZS za več 
kot 115.000€ rezervnih skladov, kar pomeni, da če bi vse komisije vzele denar na 
vpoklic je KZS nelikvidna in nesolventna.  
 
G. Kuzelj; KZS je v tem trenutku mogoče nelikvidna v preteklosti ni bila nikoli, 
rezervni skladi so, ker jih je nekdo ustvaril. Na račun razstav je bilo vezanih tudi 
69.000€ gotovine, ki jih od trenutka, ko sem odšel ni več. 
 
Po razpravi je dal delovni predsednik predlog letnega poročila za leto 2008 na 
glasovanje. 



 
4. Sklep: 
Skupščina je obravnavala in sprejela letno poročilo za leto 2008.  
 
Za predlagani sklep je glasovalo 59 članov, 1 proti, 1 vzdržan.  
 
10.) Obravnava in sprejem predloga članarine in pristopnine za leto 2009 
G. Kavčič; UO ne predlaga sprememb pristopnin in članarin za leto 2009. 
 
5. Sklep: 
Članarina in pristopnina za leto 2009 na predlog UO ostane nespremenjena.  
Za predlagani sklep je glasovalo 61 članov.  
 
11.) Obravnava in sprejem finančnega načrta za leto 2009 
G. Česnik; članice so z gradivom prejele predlog finančnega načrta za leto 2009. 
Predlog je sestavljen drugače kot do sedaj.  
Program A je razdeljena na Program A1: Organizacija in Program A2: Strokovne 
službe 
Program A1: Organizacija - plan za leto 2009 je 136.050€ prihodkov in 148.950€ 
odhodkov, - 12.000€ negativno stanje. 
Program A2: Strokovne službe – plan za leto 2009 je 97.795€ prihodkov in 97.050€, 
kar pomeni 745€ prihodkov. 
Program B: prihodkov 10.600€ 
Program C: prihodkov 136.550€ 
Revija Kinolog: plan prihodkov 51.300€, odhodkov za 62.500€, negativno stanje 
11.200€. 
Razstave CACIB Ljubljana prihodki 1900€ in CACIB Celje 6755€ prihodkov. 
Na novo je dodan program D za izgubljene tožbe in sodne poravnave, storitve 
odvetniške pisarne po pogodbi; negativno stanje 49.000€. 
Po planu ima KZS prihodkov 680.295€, odhodkov 743.295 €, plan izkazuje stanje - 
63.000€ minusa. 
Ker plan ni uravnotežen je gospodarsko finančna komisija na seji dne 20.10.2009 
sprejela sklep za sanacijski program, ki je priloga poročila. 
Gospodarsko finančna komisija predlaga: 

1. sporazumne sodne rešitve zadev in stroški odvetniških storitev 37.000€, 
2. zmanjšanje stroškov za amortizacijo, vodarino, elektriko 9.250€, 
3. Odpis značk za odlikovanje ne bi bil potreben, potrebno pa je narediti pravilnik 

o podeljevanju odlikovanj, po katerem bi se značke lahko podeljevale, z 
odpisom bi bil to nepriznan davčni strošek, zato komisija predlaga, da se 
značk ne odpiše. 

4. V letu 2010 je potrebno obvezno ločeno voditi profitno in neprofitno 
dejavnost, tako bi pridobili 11.500€. 

Sanacijski program 64.750€, 1750€ presežek prihodkov nad odhodki.  
 
G. Kuzelj; je opozoril, da je finančni načrt pripravljen prepozno, škoda, da niso 
upoštevali priporočil NO, da je potrebno finančni načrt in delo KZS-ja organizirati 
hitreje in današnja skupščina bi morala biti izpeljana pred dvema mesecema.  



Predlaga, da se članicam pred skupščino pripravi izpis trimesečne ali šestmesečne 
bilance. Povedal je tudi , da v poročilo ne dvomi, dokler v pisarni dela Manca Kužnik.  
 
Po razpravi je delovni predsednik predlagal naslednji:  
 
6. Sklep: 
Skupščina KZS je obravnavala in sprejela finančni načrt za leto 2009. 
Za predlog sklepa je glasovalo 60 članic, 0 proti, 1 član je bil vzdržan. 
 
12.) Volitve nadomestnega člana Disciplinske komisije  
G. Puš je povedal, da je G. Trček odstopil iz položaja člana Disciplinske komisije in je 
sprejel položaj člana UO, zato predlaga g. Miloša Jankoviča kot 6 uvrščen na volilni 
skupščini. 
Predsedujoči je predlagal naslednja sklepa:  
 
7. Sklep:  
Skupščina razreši g. Iztoka Trčka s položaja člana Disciplinske komisije.  
Za predlog je glasovalo 61 članic 
0 vzdržanih 
0 proti 
 
8. Sklep:  
Skupščina imenuje g. Miloša Jankoviča za člana Disciplinske komisije.  
Za predlog je glasovalo 61 članic 
0 vzdržanih 
0 proti 
 
Po glasovanju je g. Vidmar kot član NO podal predlog dopolnilnega sklepa:  
 
9. Sklep: 
Disciplinska komisija naj se čim prej sestane na konstitutivni seji, na kateri naj člani 
izvolijo novega predsednika Disciplinske komisije.  
Za predlagani sklep je glasovalo 61 članic. 
0 vzdržanih  
0 proti 
 
13.) Nepremičnine KZS – predlog sklepa 
Predsednik KZS g. Kavčič je skupščini predstavil predlog in obrazložitev sklepa UO, ki 
so ga članice prejele z gradivom. UO je predlog pripravil zaradi izredno dragega 
najema poslovnih prostorov in praznih prostorov na Ilirski. Skladno s 121. členom 
Statuta je za razpolaganje z nepremičninami odgovorna skupščina, zato UO predlaga 
sprejem sklepa, da bi se UO lahko v smislu dobrega gospodarja lahko pogajal za 
prodajo oz. oddajo nepremičnin.  
 
Razprava 
G. Kuzelj; je povedal, da so se stroški leasing pogodbe znižali zaradi padca EURIBOR-
a in ne zaradi pogajanj med KZS in Hypo Leasingom. Povedal je, da je proti prodaji 



prostorov na Ilirski, saj so vse članice dolga leta vlagale v to nepremičnino, predlagal 
je oddajo teh prostorov v najem. 
 
G. Travnikar; je povedal, da se ne strinja s prodajo nepremičnine, ki je popolnoma 
neobremenjena z leasing pogodbo oz. hipoteko, ne bi bilo prav, da bi obdržali samo 
obremenjeno nepremičnino v Zapogah.  
 
G. Kavčič; brez sprejema predlaganega sklepa UO ne more ponuditi nepremičnine niti 
v najem, zato, da bi ustavili nadaljnje propadanje prostorov na Ilirski predlaga 
sprejem predlaganega sklepa. 
 
G. Vidmar; je povedal, da je sklep oblikovan tako, da se UO pooblasti, da z 
nepremičninami ravna kot dober gospodar, če UO zaupamo mu bomo to izkazali tudi 
z izglasovanim sklepom.  
 
G. Travnikar; je predlagal spremembo sklepa, da se nepremičnina na Ilirski lahko 
odda samo v najem. Nihče ne more upravljati s premoženjem članic, in članice ne 
smejo izgubiti tega, kar je njihovo. 
 
G. Kuzelj; za nepremičnino na Ilirski je sprejemljivo samo oddajanje v najem. Da 
bodo od te nepremičnine prihajali tudi prihodki. Nepremičnino, ki jo ja KZS težko 
dobil ne smemo izgubiti.  
 
G. Kavčič; UO je ocenil, da je potrebno sprejeti predlagani sklep.  
 
Ga. Heric; predlaga UO-u naj iz predloga sklepa do prihodnje skupščine izvzame 
besedo »prodaja«. 
 
G. Kočar; je povedal, da so prostori na Ilirski v zemljiški knjigi vpisani kot stanovanje, 
zato jih KZS ne more oddati kot poslovne prostore, za stanovanje pa so neprimerni, 
saj nimajo urejene kopalnice.  
 
G. Tomašič je povedal, da je nepremičnina na Ilirski lahko garancija za najemanje 
posojil. Je proti generalnemu pooblastilu UO-u. Nepremičnina naj se ne proda. UO 
naj nepremičnino odda.  
 
Po razpravi je predsedujoči predlagal sprejem predloga sklepa v besedilu, kot ga je 
predlagal UO: 
Skupščina KZS zadolžuje in pooblašča UO KZS, da pripravi in izvede vse ukrepe 
potrebne za racionalizacijo nepremičnin v posesti in najemu KZS, konkretno: 
odprodajo, nakup, oddajo v najem, prevzem v najem, prekinitev in sklenitev pogodb o 
leasingu. Ukrepi morajo biti izvedeni skladno z načeli dobrega gospodarjenja in na 
osnovi uradnih cenitev za primere odprodaje ali nakupa. 
 
 
Za predlagani sklep je glasovalo 16 članic 
3 vzdržani 
25 proti 



 
Članice so glasovale o predlogu sklepa kot ga je predlagal UO, vendar da se iz 
besedila predlaganega sklepa črta beseda »odprodaja« 
Skupščina KZS zadolžuje in pooblašča UO KZS, da pripravi in izvede vse ukrepe 
potrebne za racionalizacijo nepremičnin v posesti in najemu KZS, konkretno:  nakup, 
oddajo v najem, prevzem v najem, prekinitev in sklenitev pogodb o leasingu. Ukrepi 
morajo biti izvedeni skladno z načeli dobrega gospodarjenja in na osnovi uradnih 
cenitev za primere odprodaje ali nakupa. 
 
Za predlagani sklep je glasovalo 44 članic 
7 vzdržanih 
5 proti 
 
Sklep velja do prihodnje skupščine.  
 
14. )Glasilo Kinolog, za vse fizične člane klubov in društev – predlog 
G. Vidic je predlagal, da se točka umakne z dnevnega reda. Članicam pa je predlagal 
naj njihovi člani z naročilom revije Kinolog podprejo izhajanje te revije. 
 
15. Razno 
G. Kavčič je podal predlog sklepa: Skupščina skladno s 3. členom statuta KZS 
spremeni sedež KZS na nov naslov Zapoge 3d, Vodice.  
 
11. Sklep: 
Skupščina skladno s 3. členom statuta KZS spremeni sedež KZS na nov naslov 
Zapoge 3d, Vodice.  
Za predlagani sklep je glasovalo 61 članic 
0 vzdržanih 
0 proti 
 
G. Kavčič je predlagal tudi naslednji predlog sklepa: 
Skupščina skladno s 3. členom statuta KZS spremeni sedež KZS d.o.o na nov naslov 
Zapoge 3d, Vodice. 
 
12. Sklep: 
Skupščina skladno s 3. členom statuta KZS spremeni sedež KZS d.o.o na nov naslov 
Zapoge 3d, Vodice. 
Za predlagani sklep je glasovalo 61 članic 
0 vzdržanih 
0 proti 
 
G. Vidmar je povedal, da je bilo leta 2007 zapisan rok uskladitve aktov s statutom 
KZS. Predlaga spremembo statuta še le nato spremembo aktov KZS, ki bodo 
usklajeni z novo sprejetim statutom. 
 
G. Kavčič; sprememba statuta je kompleksna zadeva. Najprej je potrebno uskladiti 
vse akte s statutom KZS, nato je potrebno analizirati statut in ga spremeniti.  
UO bo pripravil rokovnik opravil.  



Predlagal je, da skupščina sprejme sklep, da so vse članice in KZS dolžne do konca 
leta 2010 uskladiti akte s statutom KZS. 
 
13. Sklep: 
Vse članice KZS in KZS dolžne do konca leta 2010 uskladiti akte s statutom KZS. 
 
G. Vidmar; je povedal, da so bile omenjene spremembe spletne strani, spremembe 
revije Kinolog, vendar mu ni všeč, da KZS na svoji spletni strani predstavlja Kraškega 
ovčarja kot edino avtohtono pasmo v Sloveniji. Povedal je, da mu ni všeč, da se v 
naprej odpovedujemo določenim pasmam kot je Slovenski gonič. 
 
G. Kavčič je podal pojasnilo, glede avtohtonih pasem v Sloveniji. Nestrinjanje, da je 
Kraški ovčar edina avtohtona pasma v Sloveniji, bi KZS lahko prineslo težave s strani 
FCI.  
 
G. Travnikar je podal podporo g. Vidicu glede revije Kinolog in glede sodelovanja 
uredniških odborov revije Kinolog in revije Lovec.Revijo Kinolog je potrebno podpreti. 
Povedal je tudi, da revijo Lovec podpira mnogo sponzorjev in da bi se tudi revija 
Kinolog lahko zgledovala po njih.  
 
G. Grah je povedal, da so postavljeni temelji sodelovanja med LZS in KZS, tako pri 
izdajanju revij, kot tudi na področju premoženja.  
 
Seja je bila zaključena ob 11.45 uri. 
 
 
 
Zapisala: Mateja Garafolj       Mag. Blaž Kavčič  
         Predsednik KZS 
 
 
 
 
Overovatelj zapisnika: Miran Marš 
 
 
 
 
 
Overovatelj zapisnika: Metoda Mikuž 
 


